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L'enquête a été réalisée sur 1010 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 26 

au 27 avril 2017, selon la méthode des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Echantillon brut 885 885 899 899 193 193 282 282 424 424 407 407 492 492

Echantillon pondéré 891 891 900 900 205 205 282 282 412 412 467 467 433 433

Jean-Luc Mélenchon 38% 336 34% 309 45% 92 38% 109 26% 108 35% 163 34% 146

Marine Le Pen 25% 220 29% 262 24% 49 33% 93 29% 119 31% 145 27% 117

Emmanuel Macron 25% 226 25% 226 23% 47 20% 58 29% 122 29% 135 21% 91

Benoît Hamon 24% 213 24% 218 38% 78 25% 72 17% 68 27% 126 21% 92

Alain Juppé 21% 189 23% 203 20% 41 17% 47 28% 114 27% 127 17% 76

Nicolas Dupont-Aignan 19% 166 21% 188 15% 32 18% 50 26% 106 24% 110 18% 78

Marion Maréchal Le Pen 15% 131 18% 162 16% 32 20% 58 17% 72 22% 104 13% 58

Christiane Taubira 17% 153 17% 155 24% 49 16% 46 15% 60 20% 94 14% 62

Olivier Besancenot 18% 160 17% 149 16% 32 21% 59 14% 57 19% 88 14% 61

François Bayrou 17% 149 16% 146 14% 30 16% 44 18% 73 19% 87 14% 60

François Baroin 12% 105 15% 138 8% 17 8% 24 24% 98 16% 76 14% 62

Nicolas Sarkozy 16% 138 15% 135 12% 24 15% 42 17% 69 13% 59 17% 75

Christine Lagarde 13% 117 14% 129 8% 16 5% 15 24% 98 18% 84 10% 45

Jean-Yves Le Drian 12% 109 14% 128 10% 21 10% 27 19% 80 19% 87 10% 41

Arnaud Montebourg 15% 132 14% 128 14% 28 16% 46 13% 53 17% 78 12% 50

Martine Aubry 14% 124 14% 122 11% 23 18% 52 12% 48 14% 66 13% 56

Ségolène Royal 12% 106 13% 121 11% 23 13% 38 14% 59 16% 76 10% 45

Xavier Bertrand 10% 92 13% 119 7% 14 8% 22 20% 83 18% 83 8% 36

Anne Hidalgo 12% 109 13% 115 16% 33 13% 37 11% 45 16% 77 9% 38

Florian Philippot 10% 89 12% 110 8% 17 14% 39 13% 54 16% 73 9% 37

Bruno Le Maire 11% 95 11% 98 8% 15 8% 21 15% 62 13% 60 9% 39

Najat Vallaud-Belkacem 10% 89 11% 98 15% 30 9% 26 10% 42 12% 58 9% 40

Gilbert Collard 10% 86 10% 90 6% 13 8% 23 13% 54 13% 59 7% 31

Manuel Valls 8% 74 9% 84 7% 15 8% 23 11% 45 9% 42 10% 42

François Fillon 13% 116 9% 83 7% 13 6% 16 13% 54 8% 39 10% 45

Jean-Pierre Raffarin 10% 91 9% 81 5% 9 10% 27 11% 45 10% 45 8% 36

Laurent Wauquiez 8% 71 9% 81 6% 13 5% 14 13% 54 9% 44 8% 37

Nathalie Kosciusko-Morizet 9% 82 8% 72 8% 16 6% 17 9% 39 11% 49 5% 22

Yannick Jadot 6% 51 7% 65 14% 28 9% 24 3% 12 9% 44 5% 21

Jean-Marc Ayrault 7% 61 7% 61 5% 10 7% 18 8% 32 9% 43 4% 18

Valérie Pécresse 9% 78 7% 60 6% 12 4% 11 9% 37 8% 40 5% 20

Stéphane Le Foll 5% 49 6% 57 8% 16 4% 13 7% 29 9% 42 3% 15

Cécile Duflot 4% 36 6% 53 7% 14 8% 23 4% 16 6% 28 6% 25

Aurélie Filipetti 7% 59 5% 49 4% 9 6% 17 5% 22 6% 29 5% 20

Michel Sapin 4% 35 5% 48 5% 10 4% 10 7% 28 8% 36 3% 12

Nadine Morano 4% 36 5% 42 3% 7 4% 10 6% 25 6% 27 4% 15

Luc Chatel 6% 49 4% 40 2% 4 3% 8 7% 28 5% 25 3% 15

Christian Estrosi 5% 40 4% 37 3% 6 4% 11 5% 19 5% 22 3% 14

Vincent Peillon 5% 44 4% 35 4% 9 3% 9 4% 17 5% 24 3% 12

Pierre Moscovici 3% 23 4% 35 3% 7 5% 15 3% 14 6% 27 2% 8

Jean-François Copé 3% 30 4% 32 4% 9 3% 10 3% 14 3% 16 4% 16

Marisol Tourraine 4% 40 4% 32 4% 9 3% 9 3% 14 5% 21 2% 11

Jean-Marie Le Pen 4% 38 4% 31 3% 6 5% 13 3% 13 4% 20 3% 11

Christine Boutin 1% 11 3% 31 2% 3 4% 12 4% 16 5% 21 2% 10

Harlem Désir 4% 32 3% 29 2% 5 5% 13 3% 12 4% 17 3% 12

Claude Bartolone 3% 31 3% 27 5% 11 3% 8 2% 8 4% 17 2% 10

Bernard Accoyer 3% 23 2% 22 2% 4 2% 6 3% 13 4% 17 1% 5

Jean-Christophe Cambadélis 2% 21 2% 21 2% 4 2% 7 2% 9 3% 16 1% 5

François Rebsamen 2% 15 2% 20 1% 2 1% 4 3% 14 3% 15 1% 5

Brice Hortefeux 4% 32 2% 17 1% 3 1% 3 3% 11 2% 10 2% 7

Sylvia Pinel 2% 14 2% 15 3% 6 2% 6 1% 3 3% 12 1% 3

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme

Rappel Avril 

2017

Total Age Genre

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr
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L'enquête a été réalisée sur 1010 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 26 

au 27 avril 2017, selon la méthode des quotas.

% (N) % (N)

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Echantillon brut 885 885 899 899

Echantillon pondéré 891 891 900 900

Jean-Luc Mélenchon 38% 336 34% 309

Marine Le Pen 25% 220 29% 262

Emmanuel Macron 25% 226 25% 226

Benoît Hamon 24% 213 24% 218

Alain Juppé 21% 189 23% 203

Nicolas Dupont-Aignan 19% 166 21% 188

Marion Maréchal Le Pen 15% 131 18% 162

Christiane Taubira 17% 153 17% 155

Olivier Besancenot 18% 160 17% 149

François Bayrou 17% 149 16% 146

François Baroin 12% 105 15% 138

Nicolas Sarkozy 16% 138 15% 135

Christine Lagarde 13% 117 14% 129

Jean-Yves Le Drian 12% 109 14% 128

Arnaud Montebourg 15% 132 14% 128

Martine Aubry 14% 124 14% 122

Ségolène Royal 12% 106 13% 121

Xavier Bertrand 10% 92 13% 119

Anne Hidalgo 12% 109 13% 115

Florian Philippot 10% 89 12% 110

Bruno Le Maire 11% 95 11% 98

Najat Vallaud-Belkacem 10% 89 11% 98

Gilbert Collard 10% 86 10% 90

Manuel Valls 8% 74 9% 84

François Fillon 13% 116 9% 83

Jean-Pierre Raffarin 10% 91 9% 81

Laurent Wauquiez 8% 71 9% 81

Nathalie Kosciusko-Morizet 9% 82 8% 72

Yannick Jadot 6% 51 7% 65

Jean-Marc Ayrault 7% 61 7% 61

Valérie Pécresse 9% 78 7% 60

Stéphane Le Foll 5% 49 6% 57

Cécile Duflot 4% 36 6% 53

Aurélie Filipetti 7% 59 5% 49

Michel Sapin 4% 35 5% 48

Nadine Morano 4% 36 5% 42

Luc Chatel 6% 49 4% 40

Christian Estrosi 5% 40 4% 37

Vincent Peillon 5% 44 4% 35

Pierre Moscovici 3% 23 4% 35

Jean-François Copé 3% 30 4% 32

Marisol Tourraine 4% 40 4% 32

Jean-Marie Le Pen 4% 38 4% 31

Christine Boutin 1% 11 3% 31

Harlem Désir 4% 32 3% 29

Claude Bartolone 3% 31 3% 27

Bernard Accoyer 3% 23 2% 22

Jean-Christophe Cambadélis 2% 21 2% 21

François Rebsamen 2% 15 2% 20

Brice Hortefeux 4% 32 2% 17

Sylvia Pinel 2% 14 2% 15

Base

Rappel Avril 

2017

Total

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

121 121 181 181 302 302 58 58 338 338 129 129 209 209 177 177

125 125 183 183 307 307 60 60 337 337 130 130 208 208 176 176

81% 101 40% 73 57% 174 12% 7 16% 53 7% 9 21% 44 23% 40

10% 13 7% 12 8% 25 7% 4 62% 209 27% 35 83% 173 91% 160

8% 10 40% 73 27% 83 73% 44 12% 41 27% 35 3% 6 2% 4

47% 59 49% 90 48% 149 12% 7 5% 16 5% 7 5% 9 5% 9

8% 10 23% 42 17% 52 64% 38 21% 72 41% 53 9% 18 5% 8

6% 7 7% 13 7% 20 12% 7 39% 131 28% 36 45% 94 37% 65

6% 8 2% 4 4% 12 8% 5 39% 131 23% 30 49% 101 52% 91

38% 47 34% 62 35% 109 16% 9 1% 5 3% 4 0% 1 0% 1

50% 62 23% 42 34% 104 4% 2 4% 15 2% 2 6% 13 7% 13

7% 8 23% 41 16% 49 63% 37 6% 21 5% 7 7% 14 6% 11

- - 7% 12 4% 12 22% 13 28% 94 57% 74 10% 21 7% 13

2% 2 3% 5 2% 7 9% 5 32% 107 58% 75 16% 32 15% 26

4% 5 4% 7 4% 12 38% 23 22% 76 46% 59 8% 17 6% 11

5% 7 27% 49 18% 55 27% 16 7% 23 10% 13 5% 11 3% 5

23% 29 20% 37 21% 65 15% 9 9% 30 4% 5 12% 25 11% 20

26% 32 32% 59 30% 91 7% 4 2% 5 - - 3% 5 2% 4

13% 16 33% 61 25% 76 16% 10 5% 16 4% 5 5% 11 4% 7

3% 4 8% 14 6% 18 33% 20 20% 66 39% 51 7% 15 4% 8

19% 23 27% 49 23% 72 16% 9 2% 7 3% 4 2% 3 1% 2

6% 7 2% 4 4% 11 4% 3 25% 85 5% 7 38% 78 40% 70

3% 3 5% 10 4% 13 25% 15 17% 57 29% 37 9% 19 8% 13

16% 20 26% 47 22% 67 11% 6 1% 3 1% 1 1% 2 0% 1

1% 1 1% 2 1% 2 4% 2 23% 78 16% 21 28% 57 29% 50

1% 1 20% 37 13% 39 21% 12 6% 22 11% 14 4% 8 3% 5

3% 4 1% 1 2% 5 2% 1 21% 71 42% 54 8% 17 7% 12

2% 2 8% 15 6% 17 23% 14 11% 37 23% 30 3% 7 2% 3

1% 1 3% 5 2% 7 7% 4 19% 63 35% 46 8% 17 6% 10

5% 6 7% 13 6% 19 22% 13 8% 27 18% 23 2% 4 1% 2

15% 19 14% 25 14% 44 8% 5 0% 1 - - 0% 1 - -

9% 11 15% 27 12% 38 10% 6 1% 4 2% 3 0% 1 1% 1

- - 1% 2 1% 2 20% 12 11% 36 21% 27 4% 9 3% 6

3% 3 11% 21 8% 24 23% 14 1% 5 3% 4 1% 1 1% 1

11% 14 12% 21 12% 36 5% 3 0% 1 1% 1 - - - -

13% 16 11% 20 12% 36 4% 2 1% 3 1% 2 1% 1 1% 1

7% 9 8% 15 8% 24 10% 6 1% 4 2% 3 0% 1 1% 1

3% 3 - - 1% 3 6% 3 10% 33 12% 16 9% 18 7% 12

- - 1% 2 1% 2 11% 7 8% 26 18% 23 2% 3 0% *

- - 3% 6 2% 6 9% 6 4% 15 10% 13 1% 2 1% 1

6% 7 7% 12 6% 20 7% 4 1% 3 2% 3 - - - -

3% 4 9% 17 7% 20 10% 6 0% 1 1% 1 - - - -

2% 3 2% 3 2% 6 - - 6% 22 12% 15 3% 7 2% 3

2% 3 9% 16 6% 19 6% 3 0% 1 - - 1% 1 1% 1

- - 1% 1 0% 1 1% 1 7% 25 1% 1 11% 24 13% 22

1% 2 1% 2 1% 3 5% 3 6% 21 5% 6 7% 15 6% 10

6% 8 8% 14 7% 22 1% 1 0% 1 1% 1 - - - -

3% 4 7% 13 5% 16 4% 2 0% 1 - - 0% 1 1% 1

- - 0% 1 0% 1 2% 1 4% 15 10% 13 1% 2 - -

3% 4 6% 12 5% 16 2% 1 - - - - - - - -

4% 5 4% 6 4% 11 - - 0% 1 0% 1 - - - -

- - - - - - - - 5% 15 9% 11 2% 4 2% 3

5% 7 2% 3 3% 10 2% 1 - - - - - - - -

FN

ST - 

Extrême 

gauche (LO, 

NPA, PG & 

PCF)

PS, EE-LV ST – Gauche

Proximité partisane

Centre ST - Droite
Les 

Républicains

ST - 

Extrême 

droite

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr
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L'enquête a été réalisée sur 1010 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 26 

au 27 avril 2017, selon la méthode des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme

Rappel Avril 

2017

Total Age Genre

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion NEGATIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Echantillon brut 921 921 887 887 196 196 278 278 413 413 399 399 488 488

Echantillon pondéré 918 918 887 887 210 210 277 277 400 400 461 461 426 426

Jean-Marie Le Pen 65% 600 68% 601 73% 153 64% 176 68% 272 68% 316 67% 285

François Fillon 59% 544 60% 531 62% 130 63% 176 56% 226 62% 284 58% 248

Manuel Valls 55% 506 52% 460 53% 111 53% 147 51% 203 53% 245 50% 215

Nicolas Sarkozy 53% 487 52% 458 55% 115 54% 149 48% 194 57% 265 45% 193

Marine Le Pen 51% 466 51% 448 62% 131 47% 129 47% 188 52% 242 48% 207

Marion Maréchal Le Pen 49% 454 48% 429 57% 119 46% 128 45% 182 50% 229 47% 200

Jean-François Copé 47% 429 44% 390 43% 90 48% 133 42% 167 55% 252 32% 138

Florian Philippot 39% 356 42% 371 46% 96 38% 105 43% 171 48% 223 35% 148

Christine Boutin 40% 372 42% 370 41% 87 41% 114 42% 169 52% 239 31% 132

Emmanuel Macron 36% 333 42% 370 45% 94 44% 121 39% 155 41% 188 43% 182

Gilbert Collard 39% 355 40% 358 34% 72 43% 119 42% 168 45% 205 36% 152

Nadine Morano 43% 397 40% 358 44% 93 40% 111 38% 154 46% 210 35% 147

Christiane Taubira 39% 355 39% 349 25% 52 38% 104 48% 193 44% 202 35% 147

Najat Vallaud-Belkacem 40% 371 39% 349 26% 54 37% 103 48% 192 41% 190 37% 159

Brice Hortefeux 41% 375 39% 345 38% 81 43% 119 36% 146 48% 221 29% 124

Christian Estrosi 37% 344 37% 331 35% 73 44% 121 34% 137 45% 208 29% 123

Ségolène Royal 38% 350 37% 330 32% 67 35% 98 41% 166 40% 185 34% 145

Harlem Désir 38% 347 36% 322 19% 40 38% 104 44% 178 44% 201 28% 121

Martine Aubry 35% 320 32% 282 27% 56 29% 81 36% 145 35% 163 28% 120

Laurent Wauquiez 29% 269 31% 275 32% 67 36% 100 27% 108 39% 180 22% 95

Jean-Marc Ayrault 31% 288 31% 273 25% 52 32% 88 33% 133 35% 161 26% 111

Valérie Pécresse 33% 303 30% 263 31% 66 32% 89 27% 109 36% 168 22% 96

Jean-Luc Mélenchon 24% 221 29% 261 21% 43 29% 79 35% 138 33% 151 26% 110

Anne Hidalgo 31% 282 29% 260 17% 35 28% 78 37% 147 33% 153 25% 107

Cécile Duflot 34% 310 29% 260 18% 38 26% 71 38% 151 35% 162 23% 98

Nathalie Kosciusko-Morizet 33% 308 29% 255 26% 54 34% 93 27% 108 31% 144 26% 112

Jean-Christophe Cambadélis 31% 287 28% 252 22% 45 26% 72 34% 135 36% 166 20% 86

François Bayrou 28% 253 28% 250 22% 47 28% 78 31% 124 31% 141 25% 108

Marisol Tourraine 32% 291 27% 242 21% 44 25% 69 32% 130 31% 142 24% 100

Jean-Pierre Raffarin 25% 233 27% 241 24% 50 32% 89 25% 102 32% 147 22% 94

Nicolas Dupont-Aignan 26% 237 27% 241 31% 65 30% 82 23% 94 33% 151 21% 89

Benoît Hamon 29% 269 27% 241 20% 41 30% 83 29% 117 29% 134 25% 107

Stéphane Le Foll 28% 256 27% 238 25% 53 26% 72 28% 112 31% 142 22% 96

Alain Juppé 28% 253 27% 236 25% 53 32% 87 24% 96 28% 130 25% 107

François Baroin 25% 228 27% 236 27% 57 31% 86 23% 93 33% 153 20% 83

Christine Lagarde 29% 265 26% 229 24% 50 36% 99 20% 80 30% 140 21% 89

Michel Sapin 29% 264 25% 220 18% 39 27% 74 27% 107 31% 142 18% 78

Pierre Moscovici 29% 265 24% 214 16% 34 24% 65 29% 115 28% 130 20% 85

Olivier Besancenot 25% 233 24% 212 15% 31 22% 60 30% 121 27% 124 21% 88

Bruno Le Maire 26% 243 23% 207 24% 51 30% 84 18% 72 29% 133 17% 74

Xavier Bertrand 25% 232 22% 197 19% 40 29% 80 19% 77 26% 119 18% 78

Claude Bartolone 27% 251 21% 190 19% 40 22% 60 22% 90 27% 123 16% 68

Aurélie Filipetti 23% 216 21% 187 14% 29 22% 61 24% 97 24% 109 18% 78

Arnaud Montebourg 25% 234 21% 186 15% 31 23% 64 23% 91 25% 115 17% 71

Luc Chatel 23% 215 21% 184 22% 46 24% 66 18% 72 27% 122 14% 62

Vincent Peillon 24% 222 20% 181 14% 30 20% 56 24% 95 24% 112 16% 69

François Rebsamen 20% 187 20% 175 16% 35 23% 63 19% 78 24% 109 16% 66

Jean-Yves Le Drian 21% 195 19% 170 18% 38 22% 62 18% 71 23% 106 15% 64

Sylvia Pinel 20% 180 17% 154 17% 35 18% 48 18% 70 20% 92 15% 62

Yannick Jadot 17% 153 16% 145 11% 24 18% 50 18% 71 20% 94 12% 51

Bernard Accoyer 19% 170 16% 140 15% 31 19% 52 14% 57 19% 88 12% 52

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr
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L'enquête a été réalisée sur 1010 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 26 

au 27 avril 2017, selon la méthode des quotas.

% (N) % (N)

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Base

Rappel Avril 

2017

Total

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion NEGATIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Echantillon brut 921 921 887 887

Echantillon pondéré 918 918 887 887

Jean-Marie Le Pen 65% 600 68% 601

François Fillon 59% 544 60% 531

Manuel Valls 55% 506 52% 460

Nicolas Sarkozy 53% 487 52% 458

Marine Le Pen 51% 466 51% 448

Marion Maréchal Le Pen 49% 454 48% 429

Jean-François Copé 47% 429 44% 390

Florian Philippot 39% 356 42% 371

Christine Boutin 40% 372 42% 370

Emmanuel Macron 36% 333 42% 370

Gilbert Collard 39% 355 40% 358

Nadine Morano 43% 397 40% 358

Christiane Taubira 39% 355 39% 349

Najat Vallaud-Belkacem 40% 371 39% 349

Brice Hortefeux 41% 375 39% 345

Christian Estrosi 37% 344 37% 331

Ségolène Royal 38% 350 37% 330

Harlem Désir 38% 347 36% 322

Martine Aubry 35% 320 32% 282

Laurent Wauquiez 29% 269 31% 275

Jean-Marc Ayrault 31% 288 31% 273

Valérie Pécresse 33% 303 30% 263

Jean-Luc Mélenchon 24% 221 29% 261

Anne Hidalgo 31% 282 29% 260

Cécile Duflot 34% 310 29% 260

Nathalie Kosciusko-Morizet 33% 308 29% 255

Jean-Christophe Cambadélis 31% 287 28% 252

François Bayrou 28% 253 28% 250

Marisol Tourraine 32% 291 27% 242

Jean-Pierre Raffarin 25% 233 27% 241

Nicolas Dupont-Aignan 26% 237 27% 241

Benoît Hamon 29% 269 27% 241

Stéphane Le Foll 28% 256 27% 238

Alain Juppé 28% 253 27% 236

François Baroin 25% 228 27% 236

Christine Lagarde 29% 265 26% 229

Michel Sapin 29% 264 25% 220

Pierre Moscovici 29% 265 24% 214

Olivier Besancenot 25% 233 24% 212

Bruno Le Maire 26% 243 23% 207

Xavier Bertrand 25% 232 22% 197

Claude Bartolone 27% 251 21% 190

Aurélie Filipetti 23% 216 21% 187

Arnaud Montebourg 25% 234 21% 186

Luc Chatel 23% 215 21% 184

Vincent Peillon 24% 222 20% 181

François Rebsamen 20% 187 20% 175

Jean-Yves Le Drian 21% 195 19% 170

Sylvia Pinel 20% 180 17% 154

Yannick Jadot 17% 153 16% 145

Bernard Accoyer 19% 170 16% 140

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

FN

ST - 

Extrême 

gauche (LO, 

NPA, PG & 

PCF)

PS, EE-LV ST – Gauche

Proximité partisane

Centre ST - Droite
Les 

Républicains

ST - 

Extrême 

droite

113 113 178 178 291 291 57 57 319 319 124 124 195 195 166 166

117 117 179 179 296 296 59 59 317 317 124 124 193 193 164 164

82% 96 81% 145 81% 240 73% 43 49% 156 72% 89 35% 67 28% 47

79% 93 71% 127 74% 220 46% 27 43% 136 19% 24 58% 113 58% 95

62% 73 38% 69 48% 142 34% 20 59% 187 51% 63 64% 124 65% 107

82% 96 63% 112 70% 208 53% 31 30% 94 8% 10 43% 84 44% 71

71% 83 79% 141 75% 224 70% 41 16% 50 34% 42 4% 8 1% 1

70% 82 74% 133 72% 215 47% 27 20% 62 34% 42 10% 20 5% 8

67% 78 47% 84 55% 163 41% 24 32% 100 20% 25 39% 75 37% 61

63% 73 56% 101 59% 174 57% 33 19% 61 37% 45 8% 15 6% 9

60% 71 51% 92 55% 162 41% 24 27% 84 31% 38 24% 46 22% 36

57% 67 25% 45 38% 112 11% 6 55% 173 37% 46 65% 126 63% 104

58% 69 58% 103 58% 172 49% 28 18% 57 30% 37 10% 20 9% 15

59% 69 49% 88 53% 157 43% 25 20% 65 22% 27 20% 38 19% 32

13% 15 16% 29 15% 44 41% 24 64% 204 66% 81 64% 123 61% 101

32% 37 18% 32 23% 69 26% 15 58% 185 59% 73 58% 112 55% 90

62% 72 50% 90 55% 162 45% 27 22% 69 15% 19 26% 50 25% 42

58% 68 39% 70 47% 139 35% 20 30% 95 20% 25 36% 70 35% 58

27% 31 19% 35 22% 66 39% 23 52% 164 58% 72 48% 92 47% 77

21% 25 17% 30 18% 54 32% 19 56% 176 58% 72 54% 104 51% 83

16% 19 15% 28 16% 47 42% 24 45% 144 54% 67 40% 77 38% 62

49% 57 36% 65 41% 123 36% 21 16% 49 8% 10 21% 40 21% 34

29% 34 14% 25 20% 59 24% 14 43% 136 48% 59 40% 77 39% 63

52% 61 34% 61 41% 122 16% 10 20% 64 15% 19 23% 45 24% 39

5% 6 21% 38 15% 44 39% 23 43% 135 53% 65 36% 69 35% 57

17% 21 10% 17 13% 38 29% 17 47% 149 53% 66 43% 83 40% 66

20% 24 16% 29 18% 53 29% 17 40% 126 42% 52 38% 74 36% 60

45% 52 30% 54 36% 106 18% 10 23% 72 12% 15 30% 57 29% 48

26% 30 12% 21 17% 52 22% 13 39% 122 41% 50 37% 72 33% 54

31% 36 15% 27 21% 63 6% 4 40% 126 47% 58 35% 68 32% 52

23% 27 15% 28 18% 55 20% 12 39% 125 44% 54 37% 71 33% 54

44% 52 29% 51 35% 103 15% 9 22% 69 7% 9 31% 60 31% 50

41% 49 38% 68 39% 117 29% 17 13% 42 19% 24 10% 18 11% 18

11% 13 10% 17 10% 30 24% 14 44% 139 40% 50 46% 89 46% 76

30% 35 12% 21 19% 56 11% 7 38% 121 42% 52 36% 69 34% 55

39% 46 19% 34 27% 80 6% 4 29% 91 16% 20 36% 70 37% 61

51% 59 26% 47 36% 106 20% 12 18% 57 8% 10 25% 48 27% 44

47% 56 27% 48 35% 103 8% 5 18% 56 1% 1 28% 55 27% 45

30% 35 13% 23 19% 58 19% 11 32% 102 35% 43 30% 58 28% 46

27% 32 11% 20 18% 52 18% 10 32% 101 38% 46 28% 55 25% 41

4% 5 10% 19 8% 23 31% 18 38% 120 46% 57 32% 62 29% 47

38% 45 19% 33 26% 78 9% 5 17% 54 11% 14 21% 40 20% 34

38% 45 18% 32 26% 76 11% 7 18% 58 7% 9 25% 49 26% 43

23% 27 12% 21 16% 47 12% 7 28% 90 34% 42 25% 48 22% 36

12% 14 11% 20 12% 35 23% 14 28% 87 35% 43 23% 44 20% 33

13% 15 15% 26 14% 42 22% 13 25% 78 28% 35 22% 43 21% 34

37% 43 22% 40 28% 84 9% 5 16% 50 9% 11 20% 39 21% 34

14% 16 11% 20 12% 36 21% 12 27% 87 31% 39 25% 48 21% 34

17% 20 11% 19 13% 39 8% 5 29% 91 31% 38 27% 53 25% 41

26% 30 10% 18 16% 48 8% 4 23% 72 22% 28 23% 44 21% 35

17% 20 10% 17 13% 38 9% 6 21% 67 21% 26 22% 42 19% 32

15% 17 9% 17 11% 34 10% 6 22% 69 20% 24 23% 44 18% 30

22% 26 13% 22 16% 48 14% 8 13% 42 7% 8 17% 33 17% 28

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huffington Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1010 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 26 

au 27 avril 2017, selon la méthode des quotas.

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme

Rappel Avril 

2017

Total Age Genre

Scores nets

Jean-Luc Mélenchon 14% 115 5% 48 24% 49 10% 30 -8% -30 2% 12 8% 36

Benoît Hamon -5% -56 -3% -23 18% 37 -4% -11 -13% -49 -2% -8 -4% -15

Alain Juppé -6% -64 -4% -33 -5% -12 -15% -40 4% 18 -1% -3 -8% -31

Jean-Yves Le Drian -9% -86 -5% -42 -8% -17 -13% -35 2% 9 -4% -19 -6% -23

Nicolas Dupont-Aignan -7% -71 -6% -53 -16% -33 -12% -32 2% 12 -9% -41 -3% -11

Arnaud Montebourg -11% -102 -7% -58 -1% -3 -7% -18 -10% -38 -8% -37 -5% -21

Olivier Besancenot -7% -73 -7% -63 1% 1 -1% -1 -16% -64 -8% -36 -6% -27

Xavier Bertrand -15% -140 -9% -78 -12% -26 -21% -58 1% 6 -8% -36 -10% -42

Yannick Jadot -11% -102 -9% -80 3% 4 -10% -26 -15% -59 -11% -50 -7% -30

François Baroin -13% -123 -11% -98 -19% -40 -23% -62 0% 5 -17% -77 -5% -21

Christine Lagarde -16% -148 -11% -100 -16% -34 -30% -84 4% 18 -12% -56 -11% -44

François Bayrou -11% -104 -12% -104 -8% -17 -13% -34 -13% -51 -12% -54 -12% -48

Bruno Le Maire -16% -148 -12% -109 -17% -36 -23% -63 -3% -10 -16% -73 -8% -35

Bernard Accoyer -16% -147 -13% -118 -13% -27 -17% -46 -11% -44 -15% -71 -11% -47

Sylvia Pinel -18% -166 -16% -139 -14% -29 -15% -42 -17% -67 -17% -80 -14% -59

Aurélie Filipetti -17% -157 -16% -138 -10% -20 -16% -44 -19% -75 -18% -80 -14% -58

Luc Chatel -18% -166 -16% -144 -20% -42 -21% -58 -11% -44 -21% -97 -11% -47

Vincent Peillon -19% -178 -16% -146 -10% -21 -17% -47 -20% -78 -19% -88 -14% -57

Anne Hidalgo -18% -173 -17% -145 -1% -2 -15% -41 -26% -102 -17% -76 -16% -69

Emmanuel Macron -11% -107 -17% -144 -22% -47 -23% -63 -9% -33 -12% -53 -22% -91

François Rebsamen -19% -172 -18% -155 -15% -33 -21% -59 -16% -64 -20% -94 -14% -61

Jean-Pierre Raffarin -15% -142 -18% -160 -19% -41 -22% -62 -15% -57 -22% -102 -14% -58

Martine Aubry -21% -196 -18% -160 -16% -33 -11% -29 -25% -97 -21% -97 -15% -64

Claude Bartolone -24% -220 -18% -163 -14% -29 -19% -52 -21% -82 -23% -106 -14% -58

Michel Sapin -25% -229 -19% -172 -14% -29 -23% -64 -20% -79 -23% -106 -16% -66

Pierre Moscovici -26% -242 -20% -179 -13% -27 -18% -50 -25% -101 -22% -103 -18% -77

Stéphane Le Foll -22% -207 -20% -181 -18% -37 -22% -59 -21% -83 -22% -100 -19% -81

Nathalie Kosciusko-Morizet -24% -226 -21% -183 -18% -38 -28% -76 -18% -69 -21% -95 -21% -90

Marine Le Pen -26% -246 -21% -186 -38% -82 -14% -36 -18% -69 -21% -97 -21% -90

Laurent Wauquiez -21% -198 -22% -194 -26% -54 -31% -86 -14% -54 -30% -136 -14% -58

Christiane Taubira -21% -202 -22% -194 -1% -3 -21% -58 -34% -133 -24% -108 -20% -85

Valérie Pécresse -24% -225 -23% -203 -25% -54 -28% -78 -18% -72 -28% -128 -18% -76

Cécile Duflot -30% -274 -23% -207 -11% -24 -17% -48 -34% -135 -29% -134 -17% -73

Marisol Tourraine -27% -251 -24% -210 -16% -35 -22% -60 -29% -116 -26% -121 -21% -89

Ségolène Royal -26% -244 -24% -209 -21% -44 -22% -60 -27% -107 -24% -109 -24% -100

Jean-Marc Ayrault -24% -227 -24% -212 -20% -42 -25% -70 -25% -101 -26% -118 -22% -93

Jean-Christophe Cambadélis -29% -266 -26% -231 -19% -41 -23% -65 -32% -126 -33% -150 -19% -81

Najat Vallaud-Belkacem -30% -282 -28% -251 -11% -24 -28% -77 -38% -150 -29% -132 -28% -119

Florian Philippot -29% -267 -30% -261 -37% -79 -24% -66 -30% -117 -33% -150 -26% -111

Gilbert Collard -29% -269 -30% -268 -28% -59 -35% -96 -29% -114 -32% -146 -29% -121

Marion Maréchal Le Pen -35% -323 -30% -267 -41% -87 -26% -70 -28% -110 -27% -125 -34% -142

Harlem Désir -34% -315 -33% -293 -17% -35 -33% -91 -42% -166 -40% -184 -26% -109

Christian Estrosi -33% -304 -33% -294 -32% -67 -40% -110 -30% -118 -40% -186 -26% -109

Nadine Morano -39% -361 -36% -316 -41% -86 -36% -101 -32% -129 -40% -183 -31% -132

Nicolas Sarkozy -37% -349 -37% -323 -43% -91 -39% -107 -32% -125 -45% -206 -28% -118

Brice Hortefeux -37% -343 -37% -328 -37% -78 -42% -116 -34% -135 -46% -211 -28% -117

Christine Boutin -39% -361 -38% -339 -40% -84 -37% -102 -38% -153 -47% -218 -29% -122

Jean-François Copé -43% -399 -40% -358 -38% -81 -45% -123 -38% -153 -51% -236 -29% -122

Manuel Valls -47% -432 -43% -376 -45% -96 -45% -124 -40% -158 -44% -203 -41% -173

François Fillon -46% -428 -51% -448 -55% -117 -58% -160 -43% -172 -53% -245 -48% -203

Jean-Marie Le Pen -61% -562 -64% -570 -70% -147 -59% -163 -65% -259 -64% -296 -64% -274

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr



Etude YouGov France
Le Huffington Post CNEWS

L'enquête a été réalisée sur 1010 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 26 

au 27 avril 2017, selon la méthode des quotas.

% (N) % (N)

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Base

Rappel Avril 

2017

Total

Scores nets

Jean-Luc Mélenchon 14% 115 5% 48

Benoît Hamon -5% -56 -3% -23

Alain Juppé -6% -64 -4% -33

Jean-Yves Le Drian -9% -86 -5% -42

Nicolas Dupont-Aignan -7% -71 -6% -53

Arnaud Montebourg -11% -102 -7% -58

Olivier Besancenot -7% -73 -7% -63

Xavier Bertrand -15% -140 -9% -78

Yannick Jadot -11% -102 -9% -80

François Baroin -13% -123 -11% -98

Christine Lagarde -16% -148 -11% -100

François Bayrou -11% -104 -12% -104

Bruno Le Maire -16% -148 -12% -109

Bernard Accoyer -16% -147 -13% -118

Sylvia Pinel -18% -166 -16% -139

Aurélie Filipetti -17% -157 -16% -138

Luc Chatel -18% -166 -16% -144

Vincent Peillon -19% -178 -16% -146

Anne Hidalgo -18% -173 -17% -145

Emmanuel Macron -11% -107 -17% -144

François Rebsamen -19% -172 -18% -155

Jean-Pierre Raffarin -15% -142 -18% -160

Martine Aubry -21% -196 -18% -160

Claude Bartolone -24% -220 -18% -163

Michel Sapin -25% -229 -19% -172

Pierre Moscovici -26% -242 -20% -179

Stéphane Le Foll -22% -207 -20% -181

Nathalie Kosciusko-Morizet -24% -226 -21% -183

Marine Le Pen -26% -246 -21% -186

Laurent Wauquiez -21% -198 -22% -194

Christiane Taubira -21% -202 -22% -194

Valérie Pécresse -24% -225 -23% -203

Cécile Duflot -30% -274 -23% -207

Marisol Tourraine -27% -251 -24% -210

Ségolène Royal -26% -244 -24% -209

Jean-Marc Ayrault -24% -227 -24% -212

Jean-Christophe Cambadélis -29% -266 -26% -231

Najat Vallaud-Belkacem -30% -282 -28% -251

Florian Philippot -29% -267 -30% -261

Gilbert Collard -29% -269 -30% -268

Marion Maréchal Le Pen -35% -323 -30% -267

Harlem Désir -34% -315 -33% -293

Christian Estrosi -33% -304 -33% -294

Nadine Morano -39% -361 -36% -316

Nicolas Sarkozy -37% -349 -37% -323

Brice Hortefeux -37% -343 -37% -328

Christine Boutin -39% -361 -38% -339

Jean-François Copé -43% -399 -40% -358

Manuel Valls -47% -432 -43% -376

François Fillon -46% -428 -51% -448

Jean-Marie Le Pen -61% -562 -64% -570

% (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N) % (N)

FN

ST - 

Extrême 

gauche (LO, 

NPA, PG & 

PCF)

PS, EE-LV ST – Gauche

Proximité partisane

Centre ST - Droite
Les 

Républicains

ST - 

Extrême 

droite

76% 95 19% 35 42% 130 -27% -16 -27% -82 -46% -56 -15% -25 -12% -17

36% 46 39% 73 38% 119 -12% -7 -39% -123 -35% -43 -42% -80 -41% -67

-31% -36 4% 8 -10% -28 57% 34 -7% -19 25% 33 -28% -52 -32% -53

-20% -23 16% 31 2% 7 19% 12 -16% -49 -13% -15 -18% -33 -18% -30

-36% -42 -31% -55 -33% -97 -17% -10 25% 89 9% 12 36% 76 26% 47

10% 14 5% 11 7% 23 -8% -4 -16% -48 -24% -30 -10% -18 -9% -14

46% 57 12% 23 26% 81 -28% -16 -33% -105 -45% -55 -26% -49 -22% -34

-35% -41 -10% -18 -20% -58 22% 13 1% 8 32% 42 -18% -34 -22% -35

0% 2 5% 8 3% 10 -2% -1 -21% -68 -20% -24 -23% -43 -18% -30

-51% -59 -19% -35 -32% -94 2% 1 10% 37 49% 64 -15% -27 -20% -31

-43% -51 -23% -41 -31% -91 30% 18 5% 20 45% 58 -20% -38 -21% -34

-24% -28 7% 14 -5% -14 56% 33 -34% -105 -42% -51 -28% -54 -26% -41

-36% -42 -13% -23 -22% -65 17% 10 0% 3 18% 23 -11% -21 -13% -21

-22% -26 -12% -21 -16% -47 -11% -7 -9% -27 3% 5 -17% -31 -17% -28

-12% -13 -8% -14 -10% -28 -7% -5 -21% -67 -21% -26 -22% -42 -19% -32

1% 2 0% 0 0% 1 -19% -12 -27% -84 -34% -41 -22% -43 -19% -32

-37% -43 -21% -38 -28% -82 3% 2 -8% -24 9% 12 -19% -36 -21% -34

-8% -9 -5% -8 -6% -16 -14% -8 -27% -84 -29% -36 -25% -48 -21% -34

1% 2 17% 32 11% 34 -13% -8 -45% -142 -50% -62 -41% -80 -39% -64

-49% -57 15% 28 -11% -29 62% 38 -42% -132 -10% -11 -63% -120 -61% -100

-13% -15 -7% -13 -9% -28 -8% -5 -29% -90 -31% -37 -27% -53 -25% -41

-42% -50 -21% -36 -29% -86 8% 5 -11% -32 16% 21 -28% -53 -29% -47

9% 13 17% 31 14% 44 -35% -20 -44% -139 -54% -67 -38% -72 -35% -58

-20% -23 -5% -8 -11% -31 -8% -5 -28% -89 -34% -42 -24% -47 -22% -35

-23% -26 -5% -8 -12% -34 -9% -5 -31% -98 -33% -40 -30% -57 -27% -45

-24% -28 -2% -3 -11% -32 -8% -4 -32% -100 -36% -45 -28% -55 -25% -41

-27% -32 -1% 0 -11% -32 12% 7 -37% -116 -39% -48 -35% -68 -33% -54

-40% -46 -23% -41 -30% -87 4% 3 -15% -45 6% 8 -28% -53 -28% -46

-61% -70 -72% -129 -67% -199 -63% -37 46% 159 -7% -7 79% 165 90% 159

-48% -56 -34% -60 -39% -116 -28% -17 3% 14 28% 36 -12% -23 -15% -24

25% 32 18% 33 21% 65 -26% -15 -63% -199 -63% -77 -63% -122 -61% -100

-52% -61 -33% -59 -41% -120 3% 2 -9% -28 6% 8 -19% -36 -21% -33

-9% -10 -5% -8 -6% -17 -23% -14 -39% -125 -41% -51 -38% -74 -36% -60

-21% -24 -7% -12 -12% -36 -14% -9 -39% -124 -44% -54 -36% -70 -32% -53

-14% -15 14% 26 3% 10 -23% -13 -47% -148 -54% -67 -42% -81 -43% -70

-20% -23 1% 2 -7% -21 -13% -8 -42% -132 -46% -56 -40% -76 -38% -62

-23% -26 -5% -9 -12% -36 -20% -12 -39% -122 -41% -50 -37% -72 -33% -54

-16% -17 8% 15 -2% -2 -15% -9 -57% -182 -58% -72 -57% -110 -54% -89

-57% -66 -54% -97 -55% -163 -52% -30 6% 24 -31% -38 30% 63 34% 61

-58% -68 -57% -101 -57% -170 -45% -26 5% 21 -14% -16 17% 37 20% 35

-64% -74 -72% -129 -69% -203 -39% -22 19% 69 -11% -12 38% 81 47% 83

-15% -17 -9% -16 -11% -32 -31% -18 -55% -175 -57% -71 -54% -104 -51% -83

-58% -68 -36% -64 -45% -133 -26% -14 -26% -80 -10% -12 -35% -68 -35% -57

-56% -66 -49% -88 -52% -154 -37% -22 -11% -32 -10% -11 -11% -20 -12% -20

-80% -94 -60% -107 -68% -201 -45% -26 2% 13 49% 65 -28% -52 -29% -45

-62% -72 -50% -90 -55% -162 -45% -27 -17% -54 -6% -8 -24% -46 -24% -39

-59% -69 -50% -90 -54% -159 -35% -21 -20% -63 -26% -32 -17% -31 -16% -26

-65% -75 -45% -81 -53% -157 -41% -24 -25% -78 -9% -10 -36% -68 -36% -58

-61% -72 -18% -32 -35% -103 -13% -8 -53% -165 -41% -49 -60% -116 -62% -102

-76% -89 -70% -126 -73% -215 -44% -26 -22% -65 22% 30 -50% -96 -51% -83

-82% -96 -80% -144 -81% -239 -72% -42 -42% -131 -71% -88 -23% -43 -16% -25

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr


